
SANCTIONS 
OCTOBER 2010 

 
Kimberly A. Anderson, M.D., License #: D34747 
Area of Practice: General Practice (Bowie, MD) 
The Probationary terms and conditions imposed by the Ruling on Petition for 
Reinstatement of Medical License and Order of Reinstatement, dated May 31, 2005, are 
terminated.  The physician has complied with the probationary terms and condition.  Date of 
Action:  October 7, 2010 
  
Eric S. Brecher, M.D., License #: D60510 
Area of Practice: Diagnostic Radiology (Marietta, PA) 
Reprimand.  The Board took reciprocal action based on action by the Colorado Medical Board 
for failure to meet the standard of care with regard to a patient in his practice of Diagnostic 
Radiology.  Date of Action:  October 13, 2010 
 
Peter L. Campbell, M.D., License #: D26574 
Area of Practice: Psychiatry (Springfield, VA) 
Surrender of License.  The Board took reciprocal action based on action by the Virginia 
Medical Board because while waiting to see patients at a prison facility via tele-med 
computer/video communication the physician was observed exposing his unclothed lower body 
on camera.  Date of Action:  October 13, 2010 
 
Ruben W. Cerri, M.D., License #: D62616 
Area of Practice:  Pediatrics (Corona, NY) 
Suspension for a minimum of 6 months and until terms and conditions have been 
completed; should the Board terminate the suspension, probation for a minimum period of 
3 years subject to terms and conditions.  The Board found the physician guilty of immoral and 
unprofessional conduct in the practice of medicine in that the physician had initiated sexual 
advances, made inappropriate personal comments, telephone contacts, and touching of the 
mothers of several of his pediatric patients.  Date of Action:  October 28, 2010 
 
Romeo A. Ferrer, M.D., License #: D09255 
Area of Practice:  OB/GYN (Annapolis, MD) 
Permanent Surrender of medical license.  The physician decided to permanently surrender his 
license while he was under investigation; the Board's investigation found that in 2006 during the 
course of an elective abortion procedure, he failed to meet the standards of quality care resulting 
in the death of a patient.  Date of Action:  October 27, 2010 
 
James H. French, M.D., License #: D26643 
Area of Practice: Plastic Surgery (Annandale, VA) 
Reprimand.  The Board took reciprocal action based on action by the Virginia Medical Board in 
the treatment of a patient in his practice of plastic surgery.  Date of Action:  October 13, 2010 
 
Joseph F. Gibbons, M.D., License #: D38296 
Area of Practice:  Internal Medicine (Elkridge, MD  21075 



Reprimand; Probation for a minimum of six months subject to completion of terms and 
conditions.  The Board determined that the physician failed to meet the standards of care and 
failed to maintain adequate medical records in regard to two patients in his practice of internal 
medicine.  Date of Action:  October 27, 2010 
 
Benigno P. Lazaro, Jr., M.D., License #: D46974 
Area of Practice:  Family Practice (Bel Air, MD) 
Revocation for a minimum of 3 years.  The Board determined that the physician was guilty of 
immoral and unprofessional conduct in the practice of medicine, and sexual misconduct under 
the Board's regulations, in regard to a patient.  Date of Action:  October 27, 2010 
 
Glenn G. Marinelli, M.D., License #: D22534 
Area of Practice:  Otolaryngology (Prince Frederick, MD) 
Reprimand; and a fine of $5,000.  The Board found the physician guilty of practicing medicine 
with an unauthorized person and aided an unauthorized person in the practice of medicine.  Date 
of Action:  October 28, 2010 
 
Lawrence J. Markovitz, M.D., License #: D59867 
Area of Practice: Thoracic Surgery (McLean, VA) 
Administrative fine in the amount of $3,000; terms and conditions.  The physician affirmed 
in his 2009 renewal application that he had obtained the required CME credit hours when he had 
not.  Date of Action:  October 13, 2010 
 
Ramin Mazhari, M.D., License #: D66536 
Area of Practice:  Internal Medicine (Baltimore, MD) 
Administrative fine in the amount of 1,125.00; terms and conditions.  The physician affirmed 
in his 2009 renewal application that he had obtained the required CME credit hours when he had 
not.  Date of Action:  October 28, 2010 
 
Robert B. Meek, III, M.D., License #: D47026 
Area of Practice:  Otolaryngology (Annapolis, MD) 
Administrative fine in the amount of $1,700; terms and conditions.  The physician affirmed 
in his 2009 renewal application that he had obtained the required CME credit hours when he had 
not.  Date of Action:  October 22, 2010 
 
Vijayalakshmi Reddy, M.D., License #: D47644 
Area of Practice: Internal Medicine (Baltimore, MD) 
Summary Suspension.  The Board took action based on a peer review that stated that the 
physician failed to meet the standards of quality care with regard to 5 patients and failed to keep 
adequate medical records for 6 patients; and adverse actions of suspension by 3 hospitals at 
which the physician held privileges.  Date of Action:  October 13, 2010 
 
Nicola I. Riley, M.D., License #: D71213 
Area of Practice: Family Practice (Salt Lake City, UT) 
August 31, 2010 Summary Suspension continued.  Date of Action:  October 28, 2010 
 



Dinesh B. Shah, M.D., License #: D23334 
Area of Practice: Internal Medicine (NorthEast, MD) 
Summary Suspension continued.  Date of Action:  October 14, 2010 
 
Dionne J. Smith, M.D., License #: D63918 
Area of Practice:  Emergency Medicine (Horsham, PA) 
Administrative fine in the amount of $2,100; terms and conditions. The physician affirmed in 
her 2009 renewal application that she had obtained the required CME credit hours when she had 
not.  Date of Action:  October 5, 2010 
 
Milena Hruby Smith, M.D., License #: D60094 
Area of Practice: Psychiatry (Annapolis, MD) 
Administrative fine of $450; terms and conditions.  The physician affirmed in her 2009 
renewal application that she had obtained the required CME credit hours when she had not.  Date 
of Action:  October 6, 2010 
 
Nicola M. Tauraso, M.D., License #: D11324 
Area of Practice: Pediatrics (Frederick, MD) 
August 12, 2010 Summary Suspension continued.  Date of Action:  October 12, 2010 
 
 
 


